



В преддверии Дня Победы следователь Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области торжественно принял Присягу



Сегодня у памятного знака бойцам 229-й стрелковой дивизии, погибшим в боях за освобождение города Новгорода от немецко-фашистских захватчиков, следователь Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области в торжественной обстановке принял Присягу. Кроме того, панихиду по павшим воинам совершил отец Сергей Мельников, настоятель церкви Александра Невского в Великом Новгороде.

Памятник располагается на территории Хутынского монастыря. Установлен в 1979 году. На погосте покоятся советские солдаты и офицеры, павшие в боях Великой Отечественной войны в период с марта по апрель 1943 года. В память о военных на кладбище установлен обелиск.



На погосте похоронено свыше 1000 воинов 229-й стрелковой дивизии.

229-я стрелковая дивизия прибыла на Волховский фронт в середине февраля 1943 года и была включена в состав 52-ой армии, оборонявшейся на рубеже от Новгорода до Любцы. В марте-апреле 1943 года дивизия приняла участие в наступательных боях под Новгородом. В мае 1943 года дивизия была выведена из состава армии и вошла в состав фронта.

После принятия Присяги и проведенной панихиды сотрудники СУ СК России по Новгородской области возложили цветы и венки к памятнику.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1351759>